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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/07/2009

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização de encontro de

Prefeitos Municipais em Brasília, Distrito Federal. Expectativa de atendimento às

demandas dos gestores municipais pelo Presidente da República.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Contrariedade ao

pretendido arquivamento de projetos de lei sobre a concessão de reajuste nos

proventos de aposentados e pensionistas e sobre o fim do fator previdenciário.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 104, de 2007, sobre a consideração do serviço militar

prestado às Forças Armadas brasileiras, por mais de 2 anos, como título computável

para efeito de concurso de ingresso nas Polícias Militares e nos Corpos de

Bombeiros Militares.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Encontro de membros da

bancada federal do Estado do Acre com Prefeitos Municipais, Vereadores e

representantes do Governo Estadual para debate da apresentação de emendas ao

Orçamento Geral da União. Falecimento do empresário Braz de Souza Correia.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Prisão de membros de

quadrilha de assaltantes de bancos no Distrito Federal.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Matérias sob o título No alvo,

finalmente, a respeito da Operação Satiagraha, da Polícia Federal, veiculada pela

revista CartaCapital, e O Operador do DEM, sobre o ex-Presidente da Comissão de

Licitação do Senado Federal Aloysio de Brito Vieira, publicada pela revista ISTOÉ.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Agradecimento ao Ministro da

Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, pelo atendimento às populações atingidas

por enchentes no Estado do Amazonas. Apelo ao Ministro da Saúde de atendimento

aos pleitos do Governo Estadual.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Transcurso do Dia Internacional de

Combate ao Tráfico e Uso de Drogas. Apresentação do Projeto de Lei nº 4.981, de

2009, acerca da criminalização do uso de drogas.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Necessidade de fiscalização das ações

da organização não governamental Hutukará Associação Yanomami e do Conselho

Indígena de Roraima — CIR.

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Apoio às reivindicações de policiais

militares, especialmente aos do Estado de Rondônia. Participação do orador na

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos de policiais e bombeiros militares

dos Estados e do Distrito Federal. Repúdio à Lei Estadual nº 2.097, de 2009,

contrária aos interesses dos policiais militares de Rondônia.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Elogio ao Deputado Moreira

Mendes pelo discurso proferido. Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos dos policiais e

bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal. Defesa de retirada do

Batalhão de Missões Especiais da Casa de Custódia de Viana, no Estado do

Espírito Santo.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Realização da 1ª Conferência Nacional de

Segurança Pública, no Estado da Paraíba. Inconsistência de declarações a respeito
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do posicionamento do orador, contrário à Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, acerca da equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros

militares dos Estados e do Distrito Federal. Recrudescimento da violência no Estado

da Paraíba.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Como Líder) - Apelo ao Governador do

Estado de Rondônia, Ivo Cassol, de revogação da Lei de nº 2.097, de 2009,

contrária aos interesses de policiais militares. Empenho na implantação de programa

habitacional para a classe. Realização de audiência pública para debate da Proposta

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos dos

policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Atuação do IBAMA contrária aos

interesses de pescadores no Estado do Ceará.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Flávio Bezerra. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de

2008, sobre a equiparação entre os soldos dos policiais e bombeiros militares dos

Estados e do Distrito Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Realização do Arraial de São João do Parnaíba, no Município de Parnaíba, Estado

do Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 187, de 03/08/09.)

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Criação do grupo

integrado por nações desenvolvidas e países emergentes, o chamado G-20.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Criação de Imposto Único Federal. Inconsistência

das denúncias de prática de grilagem contra o orador.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Desenvolvimento da Base Aeroespacial de

Alcântara, Estado do Maranhão. Implementação de medidas em benefício dos

habitantes da região. Apoio ao Projeto de Lei nº 2.292, de 2007, sobre a

compensação financeira pela exploração de atividades econômicas aeroespaciais e

afins. Críticas ao posicionamento do Ministro da Defesa, Nelson Jobim, sobre a

transferência de comunidades quilombolas residentes na área de segurança da

Base de Alcântara.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de debate sobre o acordo celebrado

entre o Governo brasileiro e a Santa Sé.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Matéria Polícia

apreende mais de 600 armas, publicada por jornal do Estado do Espírito Santo.

Descumprimento, pelo Governador Paulo Hartung, do compromisso de concessão

de bônus pecuniário aos policiais militares.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Contingenciamento de recursos

orçamentários da Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

Reexame de ações do IBAMA e do Instituto Chico Mendes. Necessidade de

implementação de políticas públicas destinadas à Amazônia. Descumprimento, pelo

Governo Federal, do compromisso de destinação de área para produtores rurais

retirados da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

PRESIDENTE (Ilderlei Cordeiro) - Presença no plenário do Vice-Prefeito José

Jobson, do Município de Mari, Estado da Paraíba.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Realização da Marcha de Prefeitos

Municipais a Brasília. Apoio ao movimento da União Brasileira dos Estudantes

Secundaristas — UBES. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação entre os soldos dos policiais e

bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal. Assunção, pelo Deputado

Waldir Neves, do cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de Mato

Grosso do Sul.
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MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Como Líder) - Necessidade de punição

dos responsáveis por desvios de recursos públicos. Importância da retomada da

construção de obras inacabadas. Precariedade do setor saúde no Estado de

Rondônia.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Omissão do IBAMA na fiscalização

da pesca predatória de lagosta no Estado do Ceará. Defesa da exportação de

peixes ornamentais pelo País.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Pela ordem) - Inclusão do Sistema de

Gestão de Convênios e Contratos de Repasse — SICONV na pauta de

reivindicações do encontro de Prefeitos Municipais em Brasília, Distrito Federal.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de diligências em presídios no Estado do Espírito Santo.

Precariedade do sistema carcerário do País.

PAES LANDIM (PTB, PI e Como Líder) - Visita de Ministros de Estado a

Teresina para realização do balanço de obras do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC no Estado do Piauí. Elogio à atuação da Ministra-Chefe da

Casa Civil, Dilma Rousseff, na coordenação do programa.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Como Líder) - Elogio ao Ministro do Meio

Ambiente, Carlos Minc, pela solução de impasse decorrente da criação de

assentamentos rurais na área da Floresta Nacional de Roraima.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Descaso governamental com a liberação

de recursos de emendas orçamentárias.
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ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Descumprimento, pelo

Governo Federal, de acordo para a permanência de produtores rurais em área de

reserva ambiental no Estado de Rondônia. Críticas à atuação do Superintendente do

IBAMA no Estado. Não liberação de recursos de emendas orçamentárias.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solicitação à Mesa Diretora de ações

em prol da preservação do emprego de trabalhadores de empresas terceirizadas.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Classificação da Capital Rio

Branco, Estado do Acre, em 9º lugar no ranking brasileiro de gestão fiscal, conforme

pesquisa da Confederação Nacional dos Municípios.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Protesto contra a decisão do

IBAMA sobre a participação do Governo do Estado de Rondônia no processo de

licenciamento para a construção da Usina Hidrelétrica de Jirau. Equívoco da postura

do Governo Estadual com relação ao assunto.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necessidade de convocação de

sessão do Congresso Nacional para apreciação de vetos presidenciais.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 172, REALIZADA EM 7 DE

JULHO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conveniência de

afastamento temporário do Senador José Sarney da Presidência do Senado

Federal.


